

Начальнику Военно-медицинской академии
генерал-майору медицинской службы
ФИСУНУ Александру Яковлевичу
194044, г. Санкт-Петербург,
ул. Академика Лебедева, 6
От Григорьева Евгения Александровича,
188357, ЛО, Гатчинский р-н, с. Никольское,
ул. Меньковская, 10-4, eugene-53@mail.ru
тел. +7 921-745-41-70 с 12.00 до 16.00 МСК

« » марта 2019 года

ОТВЕТ

На исх. № 426(5 или б - неразборчиво)/251 от 12 марта 2019 года.

Уважаемый Александр Яковлевич, здравствуйте!

Прежде, чем начать сотрудничество по исследованиям по применению моего открытия в медицинских целях для лечения различных болезней и (предположительно, с высокой степенью вероятности) существенного продления жизни (лечения старости) хочу спросить Вас – вполне ли Вы представляете социальные последствия моего (пока) проекта? Отдаёте ли Вы себе отчёт в том, что такой услугой в первую очередь воспользуются подонки, дорвавшиеся до власти и денег и ограбившие, и продолжающие грабить и угнетать свои народы? Не стоит ли сначала попытаться всё-таки установить для начала в России (для примера другим народам и странам) в качестве конституционного законодательного базиса «Право Разума на существование и развитие», как описано на моём сайте http://thermonuclear.ru/brain_r.html со всеми вытекающими следствиями? В Исландии, к примеру, сейчас на государственном уровне признали разрушительную силу религий, приравняли их к оружию массового уничтожения (РАЗУМА *прим. моё*) и запретили.

Далее, я могу, конечно, сесть за расчёты, связаться по Интернету с потенциальными подрядчиками и исполнителями и написать тех. задание, но кто и как мне оплатит эту большую работу и работу, произведённую ранее?

И ещё. Я сейчас нахожусь в СПб ПБ№1 «Кашенко» (опускаю частности), где очень плохие условия для работы, которые мог бы улучшить мне по Вашей просьбе главврач Лиманкин Олег Васильевич (тел. 8-813-71-56-144).

Прошу учесть фактор времени – по E-MAIL связь была бы оперативнее.

С уважением,

Евгений Александрович Григорьев.